



Město Kuřim

02/18

Město Kuřim
Jungmannova 968/75
664 34 Kuřim

tel. +420 541 422 311
fax +420 541 230 633
www.kurim.cz

ODOR KANCELÁŘ ÚŘADU



MUKUP006N70J

Odpovědní formulář

na žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Žadatel o informace:

KAMIKA TRADING, s.r.o., Holečkova 619/59, 186 00 Praha 5 - Smíchov, IČ: 24770078
datová schránka: kguwmyz

Poskytovatel informace:

Město Kuřim, Jungmannova 968/75, 664 34 Kuřim

Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 12. 02. 2018 sdělujeme:

Žádost o informace žadatele č.:

1. Jakým způsobem zajišťujete (příp. hodláte zajistit) soulad zpracování osobních údajů s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů (Nařízení EP a Rady (EU) č. 2016/679) tzv. GDPR?

Odpověď: Soulad se zpracováním osobních údajů s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů, hodláme zajišťovat vlastními personálními, organizačními a technickými prostředky, některé kroky jsme již podnikly a pro další postup očekáváme další metodiku MVČR.

2. Zadali jste nebo plánujete zadat v rámci zadávacího řízení veřejnou zakázku na dodávku služeb pro zajištění souladu vaší organizace s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů?

Odpověď: NE (není k tomu důvod, vzhledem k odpovědi uvedené v bodu č. 1, ostatní odpovědi na otázky 3, 4 a 5 neuvádíme, vzhledem k našemu vyjádření).

- ~~3. V případě, že odpověď na otázku č. 2 je kladná, pak:~~

- a. Uveďte termín (plánovaný termín), kdy bude zadávací řízení uveřejněno.

- ~~4. V případě, že odpověď na otázku č. 2 je kladná, pak:~~

- a. Zajišťujete (hodláte zajistit) soulad zpracování osobních údajů s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů pouze pro svůj obecní úřad, nebo i pro příspěvkové organizace, zřízené vaší obcí?

- ~~5. V případě, že již máte vybraného dodavatele služeb pro zajištění souladu vaší organizace (příp. i vámi zřízených příspěvkových organizací) s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů, pak:~~

- a. Kdo je dodavatelem těchto služeb?

- b. Byl tento dodavatel vybrán na základě zadávacího řízení veřejné zakázky?